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Z A P I S N IK 

 

 42. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 24. veljače 2025. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Dinko Župan, Marijan Mandić, 

Josip Medved, Saša Brezovac, Siniša Galovac, Valentina Škorvaga, Tomislav Čamagajevac, 

Željko Varžić, Alenko Bajer, Filip Ivanović i Igor Knežević. 

 

Ne nazočni vijećnici: Ana Brajnović, Stela Horvat i Bruno Čačić 

 

 Ostali nazočni: Marko Barišić, zamjenik gradonačelnika, Zvonko Barišić, Pročelnik-

Tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene 

djelatnosti, Goran Šimić, pročelnik Upravnog odjela za komunalne i stambene djelatnosti, 

Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i proračun, Damir Medved, viši stručni suradnik 

za lokalnu samoupravu, Iva Matič, direktorica tvrtke Dvorac d.o.o. Valpovo, Dejan 

Šovagović, direktor tvrtke Urbanizam d.o.o. Valpovo, Vlado Krznarić, načelnik PP Belišće, 

Stjepan Koški, zapovjednik VZ Grada Valpova, Danijel Pleša, novinar HRV. 

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 12 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu.  

 

Marko Barišić 

- kao ovlašteni predlagatelj povlačim s dnevnog reda točku 7. koja glasi „ Prijedlozi: a) I. 

izmjene i dopune Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu, b) Odluke o izmjeni Odluke o 

izvršavanju Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu“. Predlažem da se umjesto nje uvrsti 

točka 7. dnevnog reda „Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduženju Grada Valpova za projekt 

Dogradnja i opremanje zgrade Dječjeg vrtića „Maza“ Valpovo“. Prijedlog je jednoglasno 

usvojen. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na glasovanje prijedlog 

dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili jednoglasno (12 glasova 

ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 41. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. Aktualni sat. 
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  3. Izvješće o stanju sigurnosti na području Grada Valpova za 2024. godinu. 

  4. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Valpova  

      u 2024. godini. 

  5. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Valpova 

      za 2025. godinu. 

  6. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada 

       Valpova za 2025. godinu. 

  7. Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduženju Grada Valpova. 

  8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dugoročnom zaduženju Grada Valpova  

      za 2023. godinu. 

  9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dugoročnom zaduženju Grada Valpova  

      za 2024. godinu. 

10. Prijedlog Odluke o gradskim porezima Grada Valpova. 

11. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po  

      smještajnoj jedinici u kampu ili objektu za robinzonski smještaj. 

12. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak 

      na području Grada Valpova. 

13. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Valpova u području prirodnih 

      nepogoda za 2024. godinu. 

14. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi. 

15. Izvješće o izvršenju Programa rada Gradskog vijeća Grada Valpova za 

      2024. godinu. 

16. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 41. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA  

        GRADA VALPOVA 

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 41.  

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova usvojeni jednoglasno (12 glasova ZA). 

  

TOČKA 2. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Filip Ivanović 

- imam dva pitanja, prvo je u vezi kestena u Ladimirevcima, u naše dvije glavne ulice B. 

Radića i Đuke Maričića-Munje, nekoliko mi se građana požalilo što se da i primjetiti, da već 

nekoliko godina krošnje nisu obrezane i stvaraju određene probleme, također imamo 

primjedbi kod određenih kuća, da i korjenje stvara određeni problem, da smeta temeljima 

kuća, da ulaze u šahtove, itd. pa me zanima da li planirate nešto poduzeti po tom pitanju u 

budućnosti. Drugo pitanje, ili više kao zamjerku bih uputio, počela je sezona skupština, 

osobno sam bio prisutan na 3 vatrogasne skupštine, predstavnika Grada nije bilo ni na jednoj, 

shvačam da gradonačelnik ima obaveze i da nije u mogućnosti doći na svaku skupštinu, 

imamo i zamjenika gradonačelnika, imamo i predsjednika Gradskog vijeća, dva zamjenika 

predsjednika Gradskog vijeća, mislim da bi se tu trebalo posvetiti malo više pažnje i saslušati 

što su te udruge koje rade dobrovoljno napravile za svoje mjesto, za Grad, za društvo?   

   
Željko Varžić 

- imam dva pitanja, prvo je za pročelnika Vuksanića, vezano za projekt Organic bridge u 

Ivanovcima, prostor, koliko je on u funkciji, koliko se tamo voća i povrća prerađuje tijekom   
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godine, ako možemo dobiti taj podatak. Drugo pitanje vezano je za novi VPC, sada već 

vidimo da je ta zgrada izgrađena, čini mi se da već više od godinu dana nema nikog od 

izvođača radova, da je to  završeno, pa ako možete reći kada će ona doći u funkciju? 

 
ODGOVORI  ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA 

Zamjenik gradonačelnika Marko Barišić je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na 

postavljena pitanja. 

 

- odgovori na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, na prvo pitanje zamolio bih pročelnika 

Šimića da odgovori. 

- što se tiče dolazaka na skupštine, mi se trudimo posjetiti svaku skupštinu koliko god je to 

moguće, koliko nam dopuštaju svakodnevne obaveze, iako smatram da je puno bitnije, da 

udruge imaju sve veću i veću potoru Grada Valpova, odnosno da nikada nisu imali ovakvu 

potporu i organizacijsku i financijsku, nego što ćemo se mi pojaviti na skupštini i reći 

nekoliko lijepih riječi, ali svakako ćemo se truditi i trudimo se posjetiti sve one udruge i sve 

skupštine ne samo tijekom godine kada oni imaju neke svečanosti, nego tijekom cijele godine 

posvećujemo i pratimo njihove aktivnosti. 

- odgovori na pitanja vijećnika Željka Varžića, prvo pitanje bilo je postavljeno pročelniku 

Vuksaniću, pa će on odgovoriti na njega. 

- što se tiče novog VPC natječaji su u tijeku, očekujemo da će uskoro biti popunjen, imamo 

već nekoliko najava tvrtki koje bi uselile unutra, kao i Fakulteta elektrotehnike koji s nama i 

radi ovaj projekt, i vjerujem da ćemo negdje do sredine mjeseca svibnja imati kompletnu 

završenu situaciju što se tiče popunjenosti tih kapaciteta, ukoliko to ne bude do toga datuma 

koji sam danas iznio, obavjestit ću vas zašto nije i kada će biti. 

 

Goran Šimić 

- odgovor na pitanje vijećnika Filipa Ivanovića, do sada nismo imali predstavku građana 

vezanu za navedeno orezivanje i uklanjanje tih drveća, napominjem da su ti radovi za 2024. 

godinu i početak 2025. godine odrađeni, a što se tiče uklanjanja i orezivanja drveća, ako 

građani imaju potrebu, molim da prenesete, da putem elektroničke pošte dostave neke 

podatke, odnosno nekakvu zamolbu, pa ćemo izaći na teren, vidjeti o čemu se radi i staviti u 

raspravu. 

 

Marko Vuksanić 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, što se tiče poslovnog prostora u Ivanovcima, 

predmetni prostor nakon provedbe onog propisanog roka od 5 godina, i provedbe navedenog 

projekta dan je na korištenje udruzi CREP, mislim da je to Centar za razvoj ekološke 

proizvodnje na 5 godina, sukladno provedenom postupku javnog natječaja, kako su bili dani i 

svi ostali poslovni prostori, ja osobno s tom udrugom nisam imao kontakt nekih godinu i po 

dana, prije toga kada mi se obratio predsjednik, jednostavno oni rade po svom programu, 

njima je dano na uporabu i taj poslovni prostor zajedno sa svim uređajima koji se nalaze u 

njemu. 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 

TOČKA 3. IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI NA PODRUČJU GRADA  

        VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Vlado Krznarić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 
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Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 4. PRIJEDLOG ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

          PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2024. GODINI 

 

Stjepan Koški – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 35. sjednici, održanoj 24. 

veljače 2025. godine razmatrao 11. točaka dnevnog reda Gradskog vijeća, i usvojilo 

jednoglasno (3 glasa ZA). Što se tiče točke 10. dnevnog reda predlagatelj je imao amandman 

koji je Odbor usvojio i prihvatio, a više o tome amandmanu kada dođe na red. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA  

        PODRUČJU GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Stjepan Koški – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 6. PRIJEDLOG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD 

          POŽARA ZA PODRUČJE GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Stjepan Koški – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 7. PRIJEDLOG ODLUKE O DUGOROČNOM ZADUŽENJU GRADA  

        VALPOVA 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Željko Varžić.  

 

Željko Varžić 

- mi ćemo ostati suzdržani vezano za ovu točku, ono što smo uvijek najavljivali i govorili od 

naše strane, da očekujemo intervenciju, da i Grad Valpovo od svojih poreznih prihoda 

učestvuje u ovakvim, i ne samo u ovom projektu već i svim drugim, pa bar sa nekim 

minimalnim iznosom od 50, 100, 200.000 Eura, pa da smanjimo taj dio glavnice, da to ne ide 

na 2 mil. Eura, ali praksa je takva, idemo i dalje na isti način kako se i započelo, politika je 

takva, vaš stav je takav, nakupilo se sada dosta tih kreditnih zaduženja kroz godine, potrebe su 

svake godine sve veće, sa svakim novim projektom povećava se i ta glavnica, a i kamate za  
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otplatu tih kredita, i svake godine će one biti sve veće, i idućih godina ćemo imati potreba za 

puno stvari koje još nismo riješili, puno investicija u Valpovu, koje nećemo moći riješiti sami, 

već ćemo morati naravno u kreditna zaduženja, bit će nam potrebna mogućnost, da to 

možemo i dalje, a ovako idemo u maksimalno opterećenje kroz idućih 10 godina. 

 

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili (7 glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH) ova prijedlog. 

 

TOČKA 8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O DUGOROČNOM 

          ZADUŽENJU GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Željko Varžić i Oliver Vazdar.  

 

Željko Varžić 

- samo jedno pitanje, vidim da vamo podižemo samo onaj dio koji nije sufinanciran od strane 

Fonda, a sada na ostala dva projekta, na ova dva vrtića smo išli na cijeli iznos, dali smo taj 

novac već dobili, ili ćemo dobiti, i dali je tu provedena javna nabava vezano za to? 

 

Oliver Vazdar 

- kod projekta „Valpovački zeleni trokut“ išla je Odluka o zaduženju čak i prije provedene 

javne nabave i toga svega, tako da javna nabava je provedena, jedino taj projekt ćemo mi 

financirati jednim djelom, ono što ste vi inzistirali na prethodnoj točki, više od ovoga koliko 

smo se zadužili, kada smo išli u zaduženje, nismo zapravo znali koliko će nas taj projekt u 

konačnici koštati, a što se tiče ovog drugog, to je u narednoj točki, ova Odluka o dugoročnom 

zaduženju za Dječji vrtić Ladimirevci. 

 

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili (7 glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH) ova prijedlog. 

 

TOČKA 9. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O DUGOROČNOM  

        ZADUŽENJU GRADA VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (7 

glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH) ova prijedlog. 

 

TOČKA 10. PRIJEDLOG ODLUKE O GRADSKIM POREZIMA GRADA  

          VALPOVA 

 

Marko Barišić  

- kao ovlašteni predlagatelj podnosim amandman na prijedlog Odluke o gradskim porezima 

Grada Valpova, Članak 5. mijenja se i glasi: „Porez na nekretnine plaća se godišnje u iznosu 

0,60 Eura po kvadratnom metru korisne površine nekretnine koja se oporezuje, na cijelom 

području Grada Valpova“. 

 

Oliver Vazdar - ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 
Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Željko Varžić.  



 
-  6  - 

 

Željko Varžić 

- Klub vijećnika HDZ podržat će ovaj prijedlog amandmana. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili prijedlog amandmana jednoglasno (12 glasova ZA), i prijedlog Odluke o 

gradskim porezima Grada Valpova sa izmjenjenim čl. 5. jednoglasno (12 glasova ZA). 

 

TOČKA 11. PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI PAUŠALNOG POREZA PO  

          KREVETU ODNOSNO PO SMJEŠTAJNOJ JEDINICI U KAMPU ILI  

          OBJEKTU ZA ROBINZONSKI SMJEŠTAJ 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 12. PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI POREZNIH STOPA GODIŠNJEG  

          POREZA NA DOHODAK NA PODRUČJU GRADA VALPOVA 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali; Željko Varžić i Marko Barišić. 

 

Željko Varžić 

- mi smo podnijeli amandman na ovaj prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg 

poreza na dohodak na ovu točku, prijedlog Odluke je da se u visini poreznih stopa godišnjeg 

poreza na dohodak u članku 2. alineja 1. mijenja i glasi: „niža porezna stopa 20%. Zašto bi 

imali tu stopu od 21%, smatramo da imamo prostora smanjiti na 20%, i tako našim građanima 

koji rade, tj. žive na prostoru Grada Valpova i zaposleni su povećati plaće. 

 

Marko Barišić 

- hvala vijećniku Varžiću i HDZ na prijedlogu i na komentarima, međutim, svjedoci smo kako 

se nikada u povijesti Grada Valpova nije provodilo ovoliko infrastrukturnih radova, nikada se 

do sada nije ovoliko izdvajalo za poduzetnike, nikada se nisu izgradila 3 Poduzetnička 

inkubatora, nikada se nije više izdvajalo za civilni sektor, nikada se nije više izdvajalo za 

vatrogastvo, nikada kulturni i društveni život nije bio bogatiji, i to što iznosim su činjenice, 

one su mjerljive i provjerljive. Gradska uprava Grada Valpova javnim financijama raspolaže 

odgovorno, savjesno i planski te time podiže kvalitetu života građana Grada Valpova, i stoga 

smatramo da su ove stope koje smo predložili opravdane. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu. Daje na glasovanje amandman Kluba vijećnika HDZ 

te konstatira nakon provedenog glasovanja da amandman nije usvojen (5 glasova ZA, 7 

glasova PROTIV). Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Odluke o visini poreznih stopa 

godišnjeg poreza na dohdak na području Grada Valpova te konstatira nakon provedenog 

glasovanja da je prijedlog predmetne Odluke usvojen (7 glasova ZA, 5 glasova 

SUZDRŽANIH). 
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TOČKA 13. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA GRADA VALPOVA  

          U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2024. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovo točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 14. PRIJEDLOG ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U  

          OPĆOJ UPORABI 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 15. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA  

          GRADA VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Igor Uranjek – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 16. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
………. 

 

 Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20,55 sati.  

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 


